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Kopható az összes dohánytőzsdéhben 
:: és az utcai árusítóknál. ::

Kossuth-utca z-lk szám alatt, 
háza épület.

kiadóhivatal:
varos-

A nemzetgyűlés megkezdte 
az indemnitás vitáját.
Bethlen miniszterelnök és Kállay 
pénzügyminiszter az újjáépítésről.

— Az hgyei értés tudósítójától. —
Budapest, június 30. (ittál (ias>:~ 

ton elnök a mai ülést II órakor 
nyitotta meg.

Az elnöki bejelentések után 
hády Béla, a pénzügyi bizottság 
előadója ismerteti az 1022—23-iki 
költségvetési év első bat hónapjá­
ban viselendő közterhekről és fe­
dezendő állami kiadásokról szóló 
törvényjavaslatot. Kéri a javaslat 
elfogadását.

Bethlen István gróf: Tisztelt 
nemzetgyűlés ! Midőn a kormány 
felhatalmazási kér az állami be­
vételek kezelésére és az állami ki­
adások teljesítésére, kötelességem­
nek tartom a magam részéről, 
hogv a nemzetgyűlést röviden tá­
jékoztassam a kormány felfogá­
sáról s egyúttal kitérek arra n 
mimkaprogrammra, amelvet a 
kormány a maga részéről vélb.t- 
velt. Énnek az országnak minde­
nekelőtt békés belső nyugalomra 
v an szüksége. A kormány a ki - 
engeszlelődés politikáját akarja 
folytatni. Éhhez szükséges, hogy 
minden társadalmi osztályban ha 
sonló szándék éljen, arra van szák 
ség, hogy minden társadalmi osz­
tály letegyen arról a szándékáról, 
hogy más uszályokkal szemben és 
ezek lóvására magának előnyöket 
biztosítson, arra van szükség, 
hogy minden társadalmi oszíálv 
közösen munkálkodjék. A magam 
részéről közös harmonikus mun­
kára hívok lel minden társadal­
mi osztálvl és ha egyes osztályok 
közölt súrlódás, elleniét mutatkoz­
nék, a kormány felajánlja a ma­
ga részéről a becsülete- közremű­
ködést. A kormány első teendőji 
az. hogv egves kivételes hatalom 
alapján kiadott rendelkezéseket 
hatályon kivid helyezzen, máso­
dik része pedig az. hogy utasítást 
ad, hogy a közigazgatási hatósá­
gok egyes rendelkezéseket enyhéb­
ben alkalmazhassanak. A kor­
mány hatályon kivid helyezeti 
már több rendelkezést. Meggyő­
ződése, hogy ha más kormány 
volna, ha ina le is mondana ar­
ról, hogy kivételes felhatalmazá­
sok alapján gazdasági téren ren­
delkezéseket adjon ki. holnap 
kénytelen volna a nemzetgyűlési 
kérni az újbóli felhalalmazasra 
Mindenekelőtt heroikus erőfeszí­
tést kell tennünk a pénzügyi egyen 
súly helyreállítására. Mulasztha- 
talian feladata a nemzetgyűlésnek

hogy ezen a léién kezébe vegye az 
orvoslást. A kormány a maga ré­
széről szolidáris a pénzügymi­
niszter programraját illetőleg.
Oly fontosnak tartja a maga ré­
széről a pénzügyi javaslat elinté­
zését, hogy velük áll. vagy bukik.

Ezután bejelenti a Háznak azo­
kat a részben kész. részben előké­
szítés alatt lévő törvényjavasla­
tokat, amelyek megoldásra vár­
nak és kéri, tegyék lehetővé, 
hogy a még elintézés alatt álló 
javaslatok törvényerőre emelked­
jenek.

Az elnök 5 pere szünetet ven - 
(lel el.

Szünet után Kállay Tibor pénz 
ügyminiszter beszél : Az indem- 
nitásnak sarkalatos pontja, bog;, 
fokozatosan leépítsük a kötött 
gazdálkodást, vagyis az ellátatla­
nok kategóriáját újból átvizsgál 
juk. É tekintetben fokozatos mim 
kát kell végezni, ép ugv, mini •> 
lakásrendeletnél. \ tisztviselő- 
kérdésben sem intézhetünk .1 
mindent gyorsan. amennyiben 
ezen a téren is bizonyos túltengő- 
sekkel állunk szemben a létszám­
ban. Ha a kereskedelmi mérle­
günkön a legutolsó év alaludasát 
nézzük, igen kedvező jelenséget 
hitünk a tekintetben, hogy tény­
leg megindult a termelés, fejlődik 
közgazdasági életünk. A kormány 
nak most első feladata az, hogv 
elhárítsa mindazokat az akadá­
lyokat. amelyek a gazdasági fej­
lődés megerősödésének útjába ál­
lanak, igyekezni kell felvenni a 
tárgyalás fonalát a bennünket 
közvetlenül érintő országokkal 

Az állam főleladata bevételei­
nek fokozása. Érre két mód van, 
eliminálni a feltétlenül nem szük­
séges kiadásokat, az állam bevéte­
leit pedig fokozni. A bevételek to­
kozásának kérdésében biztosítani 
kell az egyforma és egyenlő meg­
adóztatást. fel kell emelni a bn 
zadéki adókat. Elsősorban a föld­
adóra gondolok. Az államháztar­
tás rendszere megköveteli, hogy 
államháztartásunkat 3 ,"> éven 
belül helyreállítsuk. Kél iránnyal 
találkozunk, amelyek ezt a politi- 
kát ellenzik. Az' egyik tátimba 
azok tartoznak, akik becsületes 
munka nélkül is megszerzik va­
gyonukat. a másik irányzat hívei 
azok. akik úgy fogják fel a liely-

existenciájukat. Remélem és meg 
is vagyok győződve, hogy egyet­
értünk a célban, hogy az ellen­
tétek, amelyek elválasztanak ben­
nünket, nem akadályozhatnak 
meg a cél elérésében. Ebben a meg 
győződésben hangzott el a szociál­
demokraták deklarációja is. Ez a 
hang keserű, de sok századokon át 
megszoktuk, hogy a magyar hatig 
keserű legyen. A szociáldemokra­
ták is megtalálták őseiket, ebben 
kilőni, hogy miképen a napi po­
litikának a kérdése, de a jövőre 
kiható jelentősége van annak, — 
hogy akkor, amikor a jövőre részt 
kívánnak venni a törvényhozás 
munkájából, szükségesnek érzik 
azt, hogy megtalálják a kapcso­
latot az ezeréves történelmünkkel 

Friedrich István : Minden aka­
ratunkat és energia feleslegünket 
a gazdasági kérdések felé kell irá­
nyítani. Először kell foglalkozni
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a kenvérkérdcssel. De nem a..zal 
a destruktiv beállítással, hogy az 
állam lásson el ezreket. A mi fel­
fogásunk szerint az újjáépítésnek 
a gyalupadtól és a pulttol kell ki­
indulni. Ha a keresztény társada­
lomban van annyi lelki erő, hogy 
ott kezdj- meg a munkát, akkor 
az újjáépítés meg lesz, ha azon­
ban csak igazgatói állás után 
megyünk, akkor gazdasági kon­
szolidációról szó nem lehet. Ez­
után a szociáldemokratapárt dek­
larációjával polemizál. A törvény­
javaslatot, mert politikai rész is 
kapcsolódik bele, nem fogadja el.

Temesváry Imre a javaslat't 
áItaIánossagban elfogadja.

Az elnök napirendi indítványt 
lesz. A legközelebbi ülés szomba­
ton, július 1-én délelőtt 10 órakor 
lesz.

Az ülés 3 órakor ért véget.

Elfogták Rathenau gyilkosait
Az Egyetértés tudósítójától.

Hotel, hogy a protekció biztosítja

Berlin, június 30. Rathenau 
gyilkosainak egyikél. a 21 esz­
tendős Werner Pcrcliov Ernőt 
ma reggel Odcra-Fvankfurl kö­
zelében Letartóztatták. A gyil­
kosok autóját ő vezette.

Berlin, június 30. Rathenau 
meggyilkolásának egyik tettese 
gyanánt letartóztatott Wcvnrv- 
Perchov Ernőt a berlini rendőr­
igazgatóság I. a) osztálya szer­
dán cs csütörtökön délután rész 
letes kihallgatás alá vette. A do­
log lényegére nézve beismerő 
vallomást teli. Elismeri, hogy 
tudott a tárgyalások tervéről, a 
gyilkosság alkalmával ö vezette 
az automobilt.

Berlin, junius 30. A berlini 
rendőrigazgatóság által letartóz­
tatott egyének, akikre vábizonyi 
tolták, hogy resztvettek Rathe- 
nau meggyilkolásában, a követ­
kezők :

Schült Tibor kereskedő, 
Dieslel berlini kereskedő, an­
nak az autógarázsnak tulajdo­
nosa, ahol a gyilkosság után a 
kocsit helyezték, Gerd-Peehrnn 
berlini gimnazista, az időköz­
ben elfogott Werner-Pechow 
Ernő tettestárs öccse, továbbá 
Willy Günther berlini egyetemi 
hallgató, Stubenreich berlini 
gimnazista. Ezek tudtak a bűn­
tettről, illetve a gyilkosság fel­
bujtói voltak. A bűntettben való 
részvétellel gyanúsítottak to­
vábbi letartóztatása küszöbön 
áll.

Berlin, junius 29. A hivatalos 
porosz sajtóiroda jelenti : A

berlini rendőrség letartóztatta 
Günther tartalékos hadnagy 
joghallgatót, akire rábizonyí­
tották, hogy nemcsak tudóit 
Rathenau meggyilkolásának lei 
véről, hanem segédkezett is an­
nak elkövetésében. Günther je­
len volt azokon a megbeszélése­
ken, amelyeken a gyilkosságról 
tanácskoztak Berlin külvárosá­
ban és minden módon segít ette 
a tetteseket, ö keresett garázst 
a gyilkos Pechow számára, — 
hogv elhelyezhesse a vidékről 
berendelt autót, amit a gyilkos­
ságnál használtak.

A hivatalos porosz sajtóiroda 
további jelentése szerint Gün­
ther különböző jobboldali szer­
vezetnek tagja, találtak nála 
Helferichtől, Indendorfftól, Ye- 
sapptól származó leveleket is.

A korona 0a51
Budapest, junius 30. A valutapiac 

zárlata ez volt': Napoleon 3880—910, 
angol font 4525—75, dollár 1015—25, 
francia frank 85 és háromnegyed 
8(5 és egynegyed, márka 281—91. lira 
46 és fél—8, osztrák korona 535—55. 
lei 627—37, szokol 1956—76, svájci 
frank 195 és fél—6 és fél, korona di­
nár 1265—85. lengyel márka 21—22.

ITtótőzsdén valuták : A hangulat 
szilárdan tartott. Dollár 1026, oszt­
rák korona 545—50, márka 285, di­
nár 1280, szokol 1980, lei 636.

Zürichi zárlat : Berlin 143, Ncw- 
york 527. London 23—25. Paris 4402 
és fél, Milánó 2475, Prága 1010, 
Budapest 0.51, Zágráb 165, Varsó 
13, Bées 2 és háromnegyed, osztrák 
bélyegzett 2 és hétnyolcad.
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EGYETÉRTÉS

Az uj tisztikart legkö­
zelebb választják meg.
A Vörös-Kereszt Egyesület deb 

reczeni választmánya csütörtökön 
délelőtt Komlóssy Dezső alelnök 
elnöklete alatt tartotta ez évi 
rendes közgyűlését a városháza 
közgyűlési termében.

A közgyűlést Komlóssy Dezső 
alelnök kevéssel 11 óra után nyi­
totta meg. Üdvözölte a megjelen­
teket, majd felkérte Petzkó Ernő 
dr. és Vargha Elemér dr. vörös­
keresztes tiszteket, hogy vázolják 
nagy körvonalakban a Vörös- 
Kereszt-Egyesület mull évi mű­
ködését. Ezekből a referádákból 
kitűnt, hogy az egyesület az el­
múlt év folyamán is igen jelen­
tős munkát fejtett ki. Megalakul­
tak az ifjúsági Vörös-Kereszt 
Egyesületek is és ezeknek meg­
alakítása körül ifj. Rickl Antal­
nak érdemeiről is említés tétetett. 
Ezután ifj. Rickl Antal bemutatta 
a pénztári jelentést, mely szerint 
az egyesület múlt évi összkiadása 
51,215 korona, ezzel szemben az 
összbevétele 127,700 korona volt, 
a jelenlegi vagyona pedig az egye 
süléinek 144,870 koronát tesz ki.

A közgyűlés a pénztáros jelen­
tését tudomásul vette s a pénz­
táros részére a felmentvényt meg­
adta.

Komlóssy Dezső alelnök ezután 
bejelentette a következőket:

Választmányi tagokul: Mis­
ii olrzy Lajos, Weszprémv Zoltán, 
dr. Dávid István, Pappler’Géza. 
Vhlarik Béla, dr. Bruckner Ernő, 
Szent-Királyi Tivadar, dr. Petzkó 
Ernő. dr. Kesserü Lajosné, Bott­
ler Bébi né, dr, Haendel Vilmosáé, 
Sesztina Jenőné, Vhlarik Béláné. 
Miskolczv Lajosné, dr. Szontagh 
Félixné.

Pótválaszlmányi tagokul: dr. 
Csiky József, Csóka Sámuel, 01- 
1 inger Béláné, báró Fiáth Lász- 
lónénak megválasztását ajánlja. 
A közgyűlés ehhez hozzájárult.

Kimondta még a közgyűlés, 
hogy az uj tisztikar megválasz­
tása tárgyában későbben egy köz­
gyűlést hiv egybe.

A választmány jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazott meg Kom­
lóssy Dezső alelnöknek ügy buzgó 
munká lkodásáért.

A közgyűlés ezzel fél 12 óra

A debreczeni egyetem képviselői 
a szegedi egyetem jubileumán.
A kormányzó az első sub auspiciis guber­

nátorig felavatásán.

után véget ért.

A búza ára.
n Az irányzat ken vérmagvakban

lanyha, egyéb cikkekben tartott, 
főképen árpafélék iránt nvilvá-H
null meg kereslet.

|| Hivatalos árak: Búza tiszavi-

Az Egyetértés
Szeged, június 80. A kormányzó 

június 20-én reggel indult el Sze­
ged felé. Érkezését 31 ágyulövés 
jelezte. Aigner Károly főispán 
intézett a kormányzóhoz üdvözlő 
beszédet, mely után a kormányzó 
meleg szavakkal válaszolt.

A kormányzó beszéde után, a 
közönség lelkes éljenzése közben , 
és a nagy tömeg hosszú sorfala 
között a katonai gyakorló-térre | 
hajtatott. Itt szükebh kíséretével 
szemlét tartott a helyőrség felelt.
A szemle után a Rókus-tem­
plomba ment. Az istentisztelet 
után az egyetem központi épüle­
tébe hajtatott, ahol megkezdődött 
az egyelem jubiláns díszközgyű­
lése.

Menyhárt Gáspár dr., a Ferenc 
József tudományegyetem rektora 
az egyetem jubileuma alkalmá­
ból üdvözölte a kormányzót és 
kérte a díszközgyűlés megtartáséi­
nak kegyes engedélyezését.

A kormányzó az üdvözlésre a 
következőkben válaszolt :

A m. kir. Ferenc József tu­
dományegyelem mai félszázados 
évfordulójakor büszkeséggel te­
kintünk vissza azokra az évtize­
dekre, amelyeken keresztül az 
egyetem régi székhelyén oly ki­
váló eredménnyel végezte felada­
tát. Kultúránk fen tartására és 
emelésére a mai nehéz időben fo­
kozott mértékben van szükségünk. 
Megvagyok győződve, hogy a ni. 
kir. Ferenc József tudományegye­
lem, amidőn Szegeden uj haj- 

krn talált, itt az Alföld metro­
polisában ugyanazzal a lelkese­
déssel és fáradhatatlan buzga­
lommal fogja kulturmisszióját 
teljesíteni, mint Erdély bércei 
között. Isten áldását kérve a Fe­
renc József tudományegyetem 
működésére, a díszközgyűlés meg 
tartását engedélyezem.

Menyhárt Gáspár erre elmon- < 
dolta megnyitó beszédét. - Tóth j 
Károly dr. jogkari dékán mondott | 
ezután szép, fölemelő beszédet :

Az a mostani lelkes atmosz- i 
tera kötelességemmé teszi, hogv 
oly kérdésről beszéljek, amely 
kérdés ennek a nemzetnek élet- 
halál harcával kapcsolatos. — A 
nagy összeomlás után szomorú 
illők következtek a kolozsvári 
egyetemre. A románok felhívá­
sára, hogy tegyük le a hiiség- 
eskűt, azt válaszoltuk, hogy a

tudósítójától.
Magyarországnak tett eskühöz ra­
gaszkodunk. A román iinpcri- 
umól el nem ismerjük és tiltako­
zunk ellene. (Éljenzés.) Az egye­
tem tanárait ezért a magatartá­
sáért üldözni kezdték, lakásuktól 
megfosztották, elzárták és az ül­
dözés, a hontalanság, a lmjdosás 
után kifosztva minden munkás 
kiesünkből, most itt állunk tisz­
tán és mocsoklalanul. Meg va­
gyunk győződve, hogy’ nincsen 
földi erő, amely a Kárpátok ge­
rincét elsodorja, nincsen hatalom, 
amely a magyar Tiszát három­
felé vágja és amely 20 millió ma­
gyar leikéből ki tudná ölni a ha­
zaszeretetei. Sokan elfelejtik, — 
hogy Trianonban csaknem min­
den elveszett, de nem vették el 
bitünket, jövőnket, mert megma­
radt egy, amivel ezt a hitet, a jö­
vőbe veteti hitet megvalósíthat­
juk, megmaradt a maga ideális 
leikével a magyar ifjúság. Kérem 
Önöket, hogy álljanak egy em­
berként. mint állottak a múltban, 
a mögé a fél ti mögé, akit a gond­
viselés küldött nekünk, akiben 
.Széchenyi*szelleme testesült meg, 
álljanak Magyarország kormány­
zója mögé. (Lelkes éljenzés.)

Kovács Károly az egyetemi 
ifjúság nevében erős fogadalmat 
lett a céltudatos erős munkára. 
Majd Csengeti] János, a bölcsé­
szeikor dékánja, előadja a jubi­
leum alkalmára irt ódáját.

hószó István államtitkár a nem ‘ 
zelgyiiiés, Tóth Lajos államtitkár 
a kultuszminisztérium nevében 
üdvözölte a jubiláló egyetemet, — 
majd a teslvéregyelemek a buda­
pesti Pázmány Péter tudomány- 
egyetem, a József műegyetem, a 
Debreczeni Tisza István tudo­
mányegyetem képviselői : Sass 
Béla rektor és Tóth Lajos dr. dé- 1 
kán, köszöntötték meleg szere- j 
lettel a Ferenc József tudomány- i 
egyetemet s felolvasták az üd­
vözlő iratokat, ezek közt Dchre- 
ezen város átiratát. j

Márky Sándor dr. egyetemi ta­
nár, a Magyar Tudományos Aka­
démia, a Kisfaludy Társaság, a 
Szent István Társaság képvise­
ld éhen mondott üdvözlő beszé­
det. Az üdvözlések elhangzása 
után az egyetem tanácsa József 
lóherceget. Rétidén István gróf 
niniszterelnököt, Somogyi Szil­
veszter dr. Szeged város polgár­

it

iléki 3850 <85, egyéb 3825 50, 
rozs 3050 100, takarmányárpa
3000 50, sörárpa 3700 850, zab 
3700 3800, tengeri 3750 800, 
korpa 2250 75.

Liszt- és őrleményei; piacán 
elkelt korpa 1 vagon 2025 ab Bé­
késcsaba.

KltUnO

férfi fehérnemüek
FRANK EDENÉL.

Ruha és kalapdiszitéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyP, kötszer és orvosi mflszertára
Debreczen, Piac-utca 14-lk 
szám alatt, Csapó-u. sarok.

Állandó nagy választóit
és legolcsóbb árak

Feldheim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

1922 jufíus í.
i

mesterét és Dohnányi Ernő zon­
goraművészt th. doktorrá, ifj. 
Rorr Eleket, ifj. Diószegit!] Ist­
vánt és Kovács Ernőt pedig sub 
auspiciis gubernatoris dokto­
rokká avatta fel. A kormányzó 
a suli auspiciis gubernatoris dok­
torokhoz a gyűrű átadása, alkat 
maxid a következő szavakat in 
tézte :

Magyarország érdekeinek 
előmozdítását látom abban, ha 
az ifjúságot különös képességei­
nek fejlesztéseire buzdítjuk. Ez a 
körülmény és a hagyományok 
tisztelete vezetett engem akii or, 
amikor a régi promociók címén 
a suli auspiciis rég is intézményt a 
mostani helyzetnek megfelelően 
a pártfogásom alatti doktorrá 
avatás alakjában újra életre kel­
tettem. K gyűrűkkel, amelyeket 
az ünnepélyes avatás jelképével 
most átadok, véssék emlékeze­
tükbe az azzal járó kötelességet, 
fokozott kötelesség teljesítés, a 
minden téren való példaadás a 
leiadat, amely a tudomány be­
haló növelésén kívül még önökre 
var. A gyűrű komor vasanyaga, 
mely megleld az ország mai ne­
héz helyzetének, emlékeztesse 
önöket mindenkor a haza iránti 
komoly feladatok teljesítésére.

A kitüntetésért ugv József fő­
herceg, mint Bethlen István gróf 
miniszterelnök köszönetét mon­
dott.

Az ünnepélyes közgyűlés a rek­
tor zarószavaiva) és a Mvmnusz 
éneklésével ért véget.

A kormányzó azután a Ti szá­
sza Hóban részt vett a tiszteletére 
rendezett 500 terítékes banketten.

A kormányzó délután 5 óra­
kor kíséretével az egyetemi in- 
ternalus ünnepélyes felavatásán 
veit részt.

A kormányzó és kísérete ezután 
megtekintette az inlernálusl, — 
majd fél 0 órakor a katonai sport­
pályára hajtatott, a sportünne­
pélyre.

A kormányzó a katonai sport­
telepről a kir. fenségek társasá­
gában es kíséretével együtt a 
Tisza-szegedi Evezős Klub hajó­
sátorával szemben felállított dísz­
sátorhoz hajtatott, ahonnan jó lel 
órán ál nézte az evezős versenyt.

A verseny után, pont 8 órakor, 
kezdődött a szegedi Városi Szín­
házban a diszdoklorrá avatott 
Dolmányi Ernő zongoraművész 
közreműködésével a díszhang­
verseny.

A díszhangverseny után a kor­
mányzó es kíséreté a Kass szál­
lóba vonult, ahol ii óra után ün­
nepi bankett volt.

A banketten résztvevők a leg­
melegebb hangulatban fél 12 
óráig maradtak együtt. Ekkor a 
kormányzó és kísérete a szegedi 
vasútállomáshoz hajtattak és el­
utaztak.

LEIT és 
más Ke­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
ptnzi (•flárifáMtan betéti

SIMON SANKIR00A.
Defcreeieo, Keeeutb-ule* 11.

Idegen kifizetések
»»pl »rw. V»#el*s M3
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HÍREK
Viisárnupi istentiszteletek sor­

rendje n református templomokban. 
Nagytemplomban délei őt l 10 órakor 
prédikál dr. Papp Géza lelkész, 
egyetemi fogalmazó; délután 5 óra­
kor prédikál Gábor András segéd­
lelkész. Kistemplomhan déleiüll 
!l órakor prédikál dr. liöllykós Béla 
segédlelkész; délelőtt 11 órakor 
prédikál Kelkor János segédlelkész; 
délalán II órakor prédikál l’app 
Imre lempdomegyesüleli titkár. 
Kossulh-ul'cai templomban délelöli 
10 órakor prédikál dr. Révész Imre 
lelkész; délután 5 órakor prédikál 
Mezei Béla vallástaniló lelkész. 
Arpádléri templomban délelötl 10 
óraikor prédikál Varga Jenő segéd- 
lelkész: délután 3 órakor prédikál 
Gábor András segédlelkész. Ispo­
tály i templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Papp Imre templom- 
egyesiilcli titkár; délután II órakor 
prédikál Varga Jenő segédlelkész.

Homokkertijén délelőtt 10 órakor 
prédikál Kiss György Ih.
\ városi közkórházban délelőtt is- 

tenliszlelcltet tartanak Rózsa Sándor 
lelkész; dr. Lenez Géza egyetemi 
tanár, I tarkó Gábor segédlet kész.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gi-nek összejövetele Kollégium 1. 
kapa. !>. szánra ajtó — vasárnap 

' délután lél négy órakor.
Az ágostai hitvallású evangélikus 

templomban (Miklóa-utea •>. szám) 
az isteniisztelelct folyó hó 2-án, va­
sárnap délelőtt 10 órakor Máczay 
Lajos lelkész végzi.

Dr. Papp Géza református lelkész 
nek a Nagytemplomban iolvó hó 2 
napján, vasárnap délelőtt 10 arakor 
tartandó egyházi beszédének tárgya 
A nemzeti eszme és a; keresztyén ség 
bibliai és fejlődéstörténeti alapon.

A gyermeknyaraltatás Deb- 
reczenben nem lehetséges.
Nem jó a klíma és nagy a gyermekbeteg­

ségek száma

.lövő szombaton lesz. a varost 
közgyűlés. Az. e lio .lll-avól elma­
radt’városi közgyűlést a jövő hél 
szombatján tartják meg. Ezt meg­
előzően szerdán délután fél négy 
órakor Vargha Elemér dr. el­
nöklete alatt illést tart a jog- és 
pénzügyi bizottság.

Dr. Vásáré István a tisz intuli 
református egyházkerület világi 
jegyzője. Tegnap délután bontotta 
jel a tiszántúli egyházkerület szn- 
vuzathontó bizottsága a világi 
jegyzői állásra leaih'tl szavazato- 
kal. A szavazatokból 11 I dr. Va­
sáré István tanácsnokra esett es 
Így ót választották egyházkerület!
világi jegyzővé II szavazat ellen. 
Zsinati rendes képviselőve valósz­
ínünk 1 larsánvi Pál gyomai lel­
készt. békésbánáti esperest, pót- 
képviselővé Jármy Béla laskndi 
loldbirlokost.

I izé vés találkozó. Ma délelőtt 
meleg és kedves ünnepség log 
lefolyni a róni. kalb, főgimná­
zium »dísztermében. Nevezetesen 
KI éves találkozóra jönnek 'össze 
,IZ HH2. évben négy osztályt vég­
zett növendékek A találkozó illan 
este a volt ..negyedikesek" az An­
gol királynő szálló éttermében 
iumkeltet rendeznek, melyre meg­
hívlak a légi tanárokat is.

I». •• ., Jánosi mandátuma
ellen. A 111. kerületi mandátum 
ellen pelieió készül. A polgal mes­
teri hivatalban kilett aláírási ive­
kéi tegnap déli 2 óráig .V.lü-cn Ír­
lak a la. A szükséges .">00 aláiras 
tehát megvan. Az iveket tegnap 
este fel viliék Budapestre és a mai 
nap tol várnán adjak at a nemzet- 
■ ■X ales igazoló bizottságának. A 
pétiéin költségeire a vagyonosabb 
aláírók 10,000 koronát már össze 
is adtak.

— Az Egyetértés
A m. kir. népjóléti miniszter j 

ez idén is nkcitó inditolt, hogy a 
[óvárosi gyerekeket nyári nyara 1- 
latásban részesítse. Ez azonban 
most annál nagyobb gondol okoz, 
mert a külföldi gyermeknyaral­
tatási akciók teljesen beszüntették 
működésüket.

Ezért a népjóléti miniszter a 
fővárosi gyermekeket a vidéken 
akarja elhelyezni. Leiratot inté­
zett tehát Debreezen város pol­
gármesteréhez. amelyben azt kí­
vánja, hogy a polgármester in­
dítson akciót az iránt, hogy a tó­
városi gyermekek egy csoportja 
a dcbreczcni gazdáknál helyez­
tessék el. Hívja föl különösen a 
gazdákat, vájjon hajandók-e fő­
városi gyermekeket nyarallalasra 
elfogadni. A miniszter közölte, 
bogv hajlandó minden gyermek 
ulán, ha ezl a gyermeket vállaló 
család kívánja, 200 koronát 11-

Éreltségi a rcf. főgimnáziumban 
Mint egyik mull számunkban je­
leztük, a debreezeni ref. főgim­
náziumban az érettségi vizsgála­
tok június 22-én megkezdődtek. 
Az érettségi vizsgálatok június 
20-ig tartottak bezárólag és a 
vizsgálatok eredményét a vizs­
gáló-bizottság elnöke: Gm/i/hi; 
Dénes miniszteri biztos, az ismert 
irodalmi történész és színes tollú 
iró. tegnap délután hirdette ki •> 
bizottság tagjainak jelenlétében 
az érettségi vizsgál tett ifjúság 
(dőlt. .V. érettségin jelesen éret­
lek lettek : Bakos István, Balogh 
Adóm, Bárányi István, Bartók 
Lajos. Bodnár József, Bodor (>>'., 
Oargva (ívnia. Grad Zoltán. Ke­

it varos 
Debre- 
a nva-

! elves Ernő, Kiss József, Pikó 
Zsigmond. Sátrán Zsigmond, St­
ress István, Simon Gyula, P. Fótli 
József és Varjas János, összesen 
lli-an ; jól érett 10 : érett lett 10 t 
egy tárgyból javítóra 11. egynel 
!öj)|) tárgyból javítóra utasittatoll 
2 tanuló. Kél növendék kiegészítő 
ireltségil leli a görög nyelvből s 

kél növendék közziil egy javi- 
lóra ulasillatoll. Az érettségit 
lelt ifjúság tegnap este 8 órakor 
a Búzás-féle vendéglőben érett­
ségi bankettet rendezett, melyre 
meghívták a tanári kart és a vizs- 
. /dó-bizottságot is. A bankett a 
legjobb hangulatban folyt le s 
■,/jiii megjelentek Gw/!//g/ Dénes 
miniszteri biztos. Sz. Kun Déla 
,1, egyetemi professzor, ,S. Szabó 
József igazgató s a tanári karból 
számosán.

,léttön a Vígszínház mozgóban 
Hemív Porton : Rogyok leánya !

tudósítójától. —
zeLni. Kérdést intézett 
polgármesteréhez, hogy 
ezen klímája alkalmas-e 
raltatásra és nines-e Dcbreezen- 
ben gyermekbetegség V Utólag 
még táviratot is küldött a népjó­
léti miniszter és azt rendelte el, 
hogy a tanács táviratilag legyen 
jelentést.

A polgármester-helyettes, ('.sóka
Sámuel, az ügyet a tanács elé ter­
jesztette, amely a tegnap tartott 
ülésen foglalkozott a kérdéssel.

I A tanács hosszas és alapos meg- 
I fon tolás után, értesítette a népjó- 
J léli minisztert, hogy Debreezen 

kiimája, forró nyara, poros, ho­
mokos levegője miatt nem alkal­
mas, de e mellett a kanyaró és 
vörhenv, a gyermekek e kél réme, 
még olv nagy mértékben uralko­
dik. hogy a kél betegség miatt a 
gyermekek egészsége nincs biz­
tosítva.

Debreezen szabad királyi varos 
múzeumi és könyvtári felügyelő In 
zollsága Julius hó 1-én, szómba Ion 
délután 1 órakor a Csokonai-kör 
termében ütést fart. Tárgyai lesz: 
nek : Főfelügyelőség különböző lc- 

I iratai. Muzeum és könyvtár igazga- 
j tők időszaki jelentései. Képvásár 
j lás. Muzeum és képtár zárva tartása 
I július és augusztus hónapokban, 
i Egyéb folyó ügyek.
í A helybeli fin felső kereskedelmi 
t iskolában a beírások július bo 

1_5. napjain mindenkor d. e. 10 
órától kezdve cszközölhetők az 
igazgatói irodában. Akik tanuló­
kat teljes ellátásra akarnak elfo­
gadni. jelentkezzenek az igazga­
tóságnál.

Képesítő vizsga a református ta­
nítóképzőn. Pénteken végződött a 
debreezeni református tanitóképzö- 
inlézclbcn a képesítő vizsgálat. Az 
eredmény a rengeteg háborús anyag 
folytán igen gyenge. Mindössze 14 
Inni lójelölt nyeri oklevelet. Többen 
visszaléptek, löbb jelölt javító vlzs 

iitasiUiilott. A vizsgálni befője 
ulán dr. Veress István igaz 
ős dr. Szabó Béla tanfelügyelő 

kormánybiztos intézett szép beszé­
dei az ifjúsághoz, figyelmeztetvén 

I tanító magasztos hivatására, 
ifjúság nevében Kon ez József 

köszönte meg a szép intelmet és 
búcsúzol! el a tanári kartól és az 
alma matertől.

ga ra 
zése 
gáté

őket
Az

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, jó barátok és jó ismerő­
sök. az. Ipar1! estidet es a Szent 
László Dalegylet. akik boldogull 
férjem és jó apánk temetése alkal­
mával részvétükkel i gyek ez. lek 
mérhetetlen fájdalmunkat enyhí­
teni, fogadják ez utón hálás kösz.o- 
ne!iinkel. A Kosivá család.

Az élet mélységeiből. Eclbivlák 
a figyelmünket egy tizenhárom 
éves kis fiúra. Mosl végezte el az 
állami f('»reáliskola második osz­
lóival. Minden bizonyítványa 
szili jeles volt eddig. Amit most 
kapott : az is. Előmenetele, szor­
galma, magaviseleté dicséretes.
Az iskola tandíjmentességet adott 
neki és most vizsgakor .‘100 ko­
rona jutalmai. A tanszereit úgy 
szerezte be, hogy tani tolta egy 
osztálytársát. Mert egy nagyon 
szegény kis (inról van itt szó. Az 
apja rendőrségi kézbesítő s hét 
gyermeke van. Egyik sem ke­
nyérkereső még, a legkisebbik 
alig. egv éves. Künn laknak a 
Bauer-lclcpen s a kis reálista fiú 

j onnan járt be iskolába, ami maga 
, csaknem egy órás ut volt naponta 
I többször. — Ez még nem volna 
; olvan nagy baj. Az okos kis bu- 
\ mik csak az a gondja, bogy a 
I jövő tanévre tanszereit, tanköny- 
! veit hogyan szerezze be V Elhala- 
j rozta, hogy a nyáron, a vakáció 
5 alatt munkál vállal. Kopogtatott 
i mindenfelé, de hiába. Már arra 
j gondolt, hogy dz egyetemi épit- 
I kezesekhez megy téglahordónak, 
j Egv tizenhárom éves, szellemileg 
í nagvon fejlett, de testileg még 

gvenge fiú — téglahordónak akar 
menni, csak azért, hogy tovább 
tanulhasson ! Nem, ezt nem sza­
bad engedni! Úgy gondoljuk, 
bogv ezen a kis fiun valami képen 
segíteni kell. Akadhat család, 
allot még kisebb tanuló fiuk van­
nak. akiket a vakáció alatt tanít­
hatna ez a kitűnő kis diák. Ez 
megfelelne neki, nem veszélyez­
lelné az egészségét. Aki tud sza­
mára ilvcn alkalmazást, mél lóz­
ta ssék közölni az Egyetértés szer­
kesztőségével. Hadd helyezzük el 
ezt a szegény, lehetséges kis fiút s 
vegyük le gyenge vállairól a to­
vább tanulás biztosításának ezt a 
neki annyira súlyos gondját.

Debreezen közönségének talál­
kozó helye rnn nz Arany Bika szín­
ház (Bika épület) lesz. A páratlanul 
fényes előadásra jegyéről idejében 
gondoskodjék.

A Homokkerti ref. olvasóegylet
saját könyvtárának gvarapitasa 
céljaira, július hó 2-án, vasar- 

i nap az egylet helyiségeiben jóto­
kon vróln táncmulatságot rendez. 
Kezdete este 7 órakor. Belépti díj 
személvenként 20 korona és a vi­
galmi adó. A zenét Hóra Karoly 
kitűnő műkedvelő zenekara szol­
gáltatja. Felül fizetéseket az egylet 
kulturális céljaira köszönettel In­
gád és számos látogatást kér a 
rendezőség.

Vámőrség altiszti kara a városi 
múzeumban. Péter Pál ünnepén a 
dcbreczcni vámőrség mintegy hal 
van altisztje meglátogatta a városi 
múzeumot. A vendegek kél ói 
hosszáig gyönyörködtek a múzeum- 
ban.

ISiZ mcir ■
Ma szombaton és vasárnap este Albert Belvárosi 
Éttermében és kerthelyiségében nagyszabású

fonatos és lacipecsenye estély lesz
■^^rrr’ , friss csaoolásu kőbányai sörökről, finom fa]-
Kltünő ételekről friss csap gondoskodva, előzékeny, gyors
b°r0l<,r„Má! bUtosUva 9 Y Szives pártfogást kér a Belváros. 
Kiszolgálás blzt l,^“|erem tulajdonosa.

Egy pohár elsőrendű sör 11 korona

A Közgazdasági Bank 
és Váltóiizlel R.-T. igaz­
gatósága. fvliigynlö-bizoll- 
sága és tisztikara fájda­
lommal tudatja, hogy az 
intézetnek megalakulása 
óta köztiszteletben álló 
igazgatósági tagja

Vecsey Zoltán ur
életének fil-ik évében rö­
vid szenvedés után elhunyt
Emlékét kegyelettel fogjuk 

megőrizni I
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A \ áro.si lixztx isclőls x álasztási 
díjazása. A városi tisztviselők orv 
iiagv vésze a választások tartama 
iilnlt s ezt megelőzően az össze­
írásnál folyó munkálatokhoz volt 
kirendelve. Hz alkalommal hiva­
talos órán kivid is kora reggeltől 
késő estig kellett megfeszíted erő­
vel dolgozniuk. E munkálatokért 
azonban semmiféle díjazást nem 
kaplak. Most ezek a tisztviselők 
és alkalmazottak azzal a méltá­
nyos kévéssel fordultak a tanács­
hoz. hogy vészükre a díjazást ál­
lapítsa meg és utalja ki. A tanács 
tegnap tartott ülésén foglalkozott 
a kévéssel, de a díjazást nem ál­
lapíthatta meg, mert ilyen irányú 
rendelkezés a választási rende­
letben nincsen. A tanács s az ügy 
előadója egyébként méltányolta 
a végzett munkát s a tanácsban 
az a felfogás volt uralkodó, hogy 
amennyiben az érdekellek a köz­
gyűléshez fordulnak ilyen kévés­
sel, a tanács nem ellenzi a kérés 
teljesilését. Azoknak, akik a so­
rompón túl teljesítetlek munkál, 
a tanács a szervezeti szabályién- j 
delet alapján megállapította jo- ! 
gosullságukat a munkadijva s a ] 
szabályrendelet szerint járó dijat 
ki is fogja fizetni. j

Verses Zoltán meghalt. A debve- 
czeni végi patrícius családoknak 
egyik tagja költözött ismét el az 
élők sorából. Vccsey Zoltán födbir- 
tokos meghalt. Vecsey Zoltán. Ve 
cscv Imrének, a hires építésznek, 
az Arpádtéri templom alapítójának 
volt a fia és Vecsey Imre városi 
főjegyzőnek öccse volt. Maga is 
nagy tevékenységet fejtett ki váró 
sunk társadalmi, különösen pedig 
gazdasági életében. Mint gazda, a 
városhoz közel fekvő nagy birtokán 
intenzív gazdaságot honosított meg. 
Különösebben az. állattenyésztés fog 
Inlkoztatla. Sokat áldozott a lóte­
nyésztésre. Rendkívül agilis tagja 
volt a debreezeni Lovaregyletnek, ö 
alapította n debreezeni Urkoesis 
egyesületet. Debreczen egyik tipikus 
polgára hinni cl benne. Hirtelen 
halála gyászba borította a Vecsey 
és a Szabó családot. A halálesetről 
a család az alábbi jelentést adta ki : 
Fájdalomtól összetört szívvel tu­
datjuk forrón szeretett férjem, 
apánk, apósom, szerelő testvérein, 
sógorunk, nagybátyánk és jó roko­
nunk Vecsey Zoltán földbirtokos 
áldásos tevékeny életének ISI., leg­
boldogabb házasságának 34. évében 
folyó hó 29-én, délelőtt fél 10 órakor 
rövid betegség után történt csendes 
elhunytál. Kedves halottunk földi 
maradványait július hó 1-én. szom­
baton délelőtt fél 11 órakor fogjuk 
Piac-utca 7. szánni házunktól, a re­
formátus egyház szertartása szerint 
tartandó ima után a Hatvan-utcai 
lembeiöben levő családi sírboltban 
végső nyugalomra helyezni. Debre- 
ezen. 1922. évi június hó 29-én. Csen­
des legyen nyugodalma és áldott 
emlékezete! Özvegy Vecsey Zol 
tán né Szabó Berta, mini hitvese; 
Berta leijével de. Streicher Andor­
ral. Zoltán. Andor, Ervin mini gyér 
mekei: Vecsey Imre gyermekeivel, 
mint testvére. A kiterjedi rokonság 
nevében is. A temetést Danko temet­
kezési vállalat. Kossulh-ulca 0. sz., 
rendezi.

Tóth Aurél nyug kunéi aim és 
neje Vecsey Zoltán elhunyta alkat 
mállót koszom megváltás címén 300 
koronái adományoztak a' Egyetér­
tés gyorssegélyül ipja javát a

Villamos motorokat eladok, esc 
rétek, veszek, javítok, újra teker­
cselek. Villamos felszerelési cik­
kek. izzólámpák legolcsóbb napi 
árban. Földvári debreceni I-ső 
elektrotechnikai gyár, Szerben vi- 
IIIca 05, sz. Telefon 168,

Harminc éves találkozó
öreg diákok ősz, vagy kopasz lei 

jel gyülekeztek Péter Pál napján az 
ős kollégium udvarán. Harminc 
éves találkozóra gyűltek össze azok, 
akik az öreg kollégiumban 1892-ben 
végezlek. A komoly öreg urak közi 
több volt olyan, aki ugyan nem 
érettségizett velük, de mivel liosz- 
szabb vagy rövidebb ideig együtt 
jártak, kedves kötelességüknek tar­
tották. hogy a találkozón részlve- 
gyének. A találkozót dr. Veress 'a l­
ván rendezte. A gyülekezés a re­
formátus tanítóképző' intézet tanári 
szobájában volt. Megjelentek : Bakó 
László, a Nemzeti Színház kiváló 
művésze, Béke Antal a Holland 
Magyar Bank igazgatója. Bogdán 
Lajos gyárigazgató, Kiss Albert, a 
Magyar-Agrár bank diszponensc, 
valamennyien Budapestről. Józsa 
István földbirtokos Kunhegyes, dr. 
Simon József városi orvos Hajdú­
szoboszló, dr. Zilahi Kiss Endre 
Dcésakna. Kun Sándor jegyző Bu­
gáméig Szabó Albert református 
leké/. Lsökniő, dr. Nemes Annin 
ügyvéd Hajdúböszörmény, dr. ör­
vényt Béla gyógyszerész Budapest, 
Ars Gyula tanító, Jánosi Antal 
kántoriul!itó Püspökladány, dr. Mrd 
gycssy Károly törvényszéki bíró. 
dr. Nyíri Ernő ügyvéd, dr. Veress 
István igazgató, dr. Baróihv Zoltán 
kir. táblaiam. Koczogli János 
gyógyszerész, Veress László anya- 
könyvvezető, dr. Kerekes Zoltán 
királyi ügyész, Komlóssy Arthur 
nyugalmazott levéltáros. Dömsödy 
Kálmán irodaliszl Debteczenliöl.

Kilenc óra után az egybegyűltek 
az Oratóriumba vonultak, ahol a 
még életben levő tanárok dr. Dóczi 
Imre középiskola felügyelő, Karai 
Sándor kollégiumi igazagió. Ma­
rsai Sándor tanár és a főgimná­
zium jelenlegi igazgatója S. Szabó 
József is megjelentek.

Szabó Bertalan esökmöi lelkész 
gyönyörű szavakban méltatta a nap 
jelentőségét. Jánosi Antal kántor az 
ima után nehány szép énekben ra­

gyogtál ta gyönyörű szép hangját. 
Istentisztelet után a kollégiumi disz 
terembe vonultak, ahol dr. Veress 
István üdvözölte az osztálytársak 
nevében a volt tanárokul. S. Szabó 
József gyönyörű beszéltben vála­
szolt. Ezután elhatározták, hogy öt 
évenkint találkozni fognak. Dr. Ve­
ress István bejelentette, hogy az 
oláh megszállott területen I ikó tár­
sak : Alföldé Zoltán főbányai iná- 
esos Nagybánya. Soltész Elemér 
lekész Nagybánya, dr. Bodouyi Ala­
jos kórházi főorvos Szál mar, dr. 
Pruzsinszky Zoltán Szalmáé, össze­
sen 10,500 koronát gyűjtő Pék, mely 
összeghez Miskolczv Lajos főispán 

aki kimentette magái 2000, dr. 
Nemes Ármin, Koczogn János, dr. 
örvény! Olló, dr. Nyári Ernő 1000 
KXXI koronával járultak. Ezenkívül 
későbbi kifizetés kötelezettsége met 
lett a következő összegeket jegyez­
ték : Bisztcreczki Iván árva széki 
ülnök Nagyvárad 2000. dr. Zilahi 
Kiss Endre. 5000, Bogdán Lajos 7500, 
Józsa István 5000 K. Ezen összeg 
Gérési Kálmán emlékére teendő ala­
pítványul fog szolgálni a reíormá 
tus főgimnáziumban. Óhajuk az, 
hogy az alapítvány kamata a ma­
gyar nyelv és irodalomban legszebb 
eredményt felmutató logummziumi 
tanulónak adassák. Délben társas 
ebéd volt az Angol Királynő feliér 
termében, ahol Bogdán Lajos kö­
szöntötte fel a volt tanárokat, akik­
nek nevében dr. Dóczi Imre magas 
szárnyalása beszédben válaszolt 

Felszólaltak még Karai Sándoi, 
Sinka Sándor, Szabó József. Délután 
meglátogatták Kovács Kálmán ár­
vaszéki ülnököt, aki megvendégelte 
az. osztálytársakat, aztán a polgári 
lövöldében Csóka Sámuel üdvözölte 
őket. Este Bakó László nézték meg. 
aki a színházban Bánk bánt alaki 
tolla. Ezután a Bikában jöttek ö>z 
sze. Érdekes, hogy ugyan e 
Soltész Elemér és három tár 
lén összejövetelt tartottak 
maron.

napon 
I szili

Szál

V kompetencia fa kiadása kö­
rüli visszás állapotok elkeseredett 
nyilatkozatokat váltottak ki a deli 
reve ni Gazdasági Egyesület leg­
utóbbi \álasztmányi ülésén. A 
panaszok elhangzása után utasí­
totta a választmány az elnöksé­
gei arra. hogy keresse meg és 
kérje lel a városi tanácsot, mi­
szerint utasítsa az erdőgazdasági 
hivatalt, hogy a tüzelésre való fa­
anyagoknak idegen községheliek 
részére árverésen való eladását 
szüntesse he s azt úgy árusítsa 
utalványozással, hogy minden tü­
zelő anyag közvetlenül jusson a 
helvheli fogyasztókhoz, mert hogy 
a tüzelő faanyag hiányán ezáltal 
is némileg enyhítve legyen. Iga­
zán itt volna az ideje, hogy e té­
ren a régi rend ismét visszaállít­
va legyen.

Rclircezvn közönségének talál­
kozó helye ma az Arany Bika szín­
ház (Bika épület) lesz. A páratlanul 
fényes előadásra jegyéről idejébe.! 

5 gondoskodjék.
Az i/.r. polg. leányiskolában

j a jövő tanévre szóló előzetes be- 
i iralkozások július 2-án és ,'t-án 

(I. e. í) 12-ig tartatnak. Az igaz­
gatóság.

A női felsőkereskedelmi isko­
lába Ileiratkozni julius 1 7-ig le­
het. Az évi tandíj 2-100 K.

Evangélikusok ! A június ‘2.>-i 
közgyűlés határozata alapján a I. 
évi egyházi adókivetés naponta d. 
e. 10- 11. d. u. 2—3 a lelkész! 
hivatalban (Miklós-u. 3.) köz­
szemlére van kitéve. Esetleges 1 el— 
szól nullások július hó 9-ig adha­
tók lie. Az elnökség.

Julius 1-én és 5-én a Vígszínház 
mozgóban egy előadás keretében : 
Hindu síremlék !

Napsugár sagyomnenlő árverés 
kiállítása megnyit! és vasárnap 
estig díjtalanul megtekinthető 
Piac-utca Hi.. I. alatt. Nagy vá­
laszték kerül árverésre bútorok­
ból, perzsa szőnyegekből, háztar­
tási, berendezési, ruházati, fény- 
űzési cikkekből, műtárgyakból, 
régiségekből, festményekből, mel- 
szetekből, ékszerekből, kelengyé­
hez tartozó leglinoluahh feliérne 
mii. ágynemű, aszalnemiiekből, 
kézimunkákból slb. Árverés 
ugyanon julius 3., I. és 5-én dél­
után ii órakor.

Hétfőn a Vígszínház mozgóban 
Henny Porten : Hegyek leánya !

cabaréval egybekötött

TÁNC M U LATSÁGA
ma 1-én, este 9 órakor a nagyerdői vigadóban. 
Belépő-dij, a vigalmi adóval együtt 65 korona.
oooooooooo Jegyek a pénztárnál, oooooooooo

Személyi hir. Amint értesülünk 
Csabai Artur, a bűneiére debre­
ceni vezető titkára ezen állásától 
megvált es Europa egyik legna­
gyobb biztosítójának, ' a Frank­
furtinak központi titkári állását 
foglalta cl.

Állatvédelmi akció. Az állal
védő egyesület hosszabb szünete­
li'' illan most újabb akcióba lé­
pett es lobi) ifjúsági könyvel adott 
ki az állal és favédelem érdeké­
ben. A rendkisül értékes könyve­
ket szétküldik a törvényhatóságok 
mik, városoknak, községeknek, 
liogx' az ifjúság körében terjesz- 
szék. A sáeosi tanács a fontos és 
érdekes nyomtatványokból 10 10
példányt rendelt meg.

I.ESZTID EH/.SÉHET fájda­
lomtól megtöri szívvel tu­
datja úgy a maga, mint az 
egész családnevében is. hogy 
ii tegjóságosabh, lógóiddal 
dozóbl. anya, gyermek, test­
vér, sógornő cs rokon

Ozii. Lusztio Károlyi
szül, Ltisztig Mariska

életének 47 ik, özvegységé­
nek 8-ik évében hosszú, kí­
nos szenvedések illán jiuiius 
hó 30-án éjjel csendesen el­
hunyt .

Vasárnap, julius hó 2 án 
délelőtt 10 órakor temetjük 
a Piac-utca II. sz. lakásból.

Sohasem felejtünk el I 
Pihenjél békességben I

Öz.v. I.tisztin Móráé
szül. Steinhardt Johanna
mint anya.

I,uszll(| Irén férjével lludú 
Samuval,

I.ukáes Gyula,
Lukács \iidor feleségével 

Ernst Imikével 
mint testvérei. 

Dclirccz.cn. 1922. juntas hó 110.

Az Evangélikus Eillcrcgylvl a na 
pókban tartotta közgyűlését Géresi 
Kálmánnc és Havas Kálmánné el­
nök tele alatt. A bemutatott szám 
adásokból kitűnik, hogy a szerény 
keretekben működő egylet a 17 
ezer korona évi bevételét majdnem 
teljes összegében segélyezésre for 
ditolln. Tagjainak száma 17(>. Az 
alapító tagsági dij ezentúl 500 K. a 
rendes tagsági dij legalább évi 20 
korona lesz. Pénztárosnak a Irmon 
dőlt Gál József helyébe Hornya lsek 
Istvánt. másodtitkárnak Sehasvv 
Ernőt választották. Uj választmányi 
tagok lettek: Hammerstedt Jánosné. 
Kapros Józscfné, dr. Kovács Ele 
mérné, özvegy Münnich Aurélné, 
Réznél M iliályné. Seliaser Emi Inc 
dr. Szlankó Gyű tané, Zöld Mihály 
né és Horn Rezsöné. Az elnökség 
felkéri a tagokat, hogy a gyermek 
védelmi munkában vegyenek részi 
azzal, hogy rsecsemőrulia varrását 
vállalják. A feldolgozandó anyagot 
minden pénteken II órakor osztják 
a Miklós utca 23. szám alatti népjó 
léli hivatalban.

TELEFONSZÁM 11-10.

Sajói készítésű

FEHÉRNEMÜEK
készén es merték szerint

Herman és 
Friedman
Rise 10. Bikával szemben. 

Salat fehérnemű salon.
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Kgy bűnügyi tárgyaláshoz. Bu­
szául oltunk arról, hogy Cseke Ist­
ván jiagykuruki lakos a magyar 
állam megbecsülése ullun elköve­
tőn vétség és korma ny zéisér lés 
mialt állott a debi'eecni törvény­
szék büntetőbírósága előtt. A táj- 
gyaláson elhangzott olyan kije­
lentés, hogy Kurdi István őrmes­
ter kardmarkolatával heszakitotta 
a vádlott tejét és mintha a vám­
őrség (hu ta volna ki Csekc Istvánt 
lakásából. Mint értesülünk, ezek 
az állítások nem telelnek _meg a 
valóságnak. Kurdi István nem 
bántalmazta Cseke Istvánt s a la­
kásából sem mozdították ki, ha­
nem ő ajánlotta lel a vámőrség 
részére és a lakáshivatali kiren­
deltség utalta ki.

Meghívó. A megalakulandó in. 
a v. ifjúsági zenekar alapja ja­
vára július hó 1-én este 8 órai 
kezdettel rendezendő műsoros 
láncmulatságra, amely a nagy ál­
lomás 1. és II. oszt. éttermében 
lesz megtartva. Kellemes szórako­
zásról a rendezőség fog gondos­
kodni. Belépőjegy' ára vigalmi 
adóval 40 korona. Rendezőség.

Vasáruk, kaszák, bográcsok, 
kerek-kanalak, láncok, béklyók, 
mérlegek, edények, darálók, tűz­
helyek, plattok legolcsóbban Nagy 
vasüzletében, Csapó 08.

A dehreczeni ipartestületnek 
1022 június 25-re hirdetett, de ha 
lározalképesség hiánya miatt meg 
nem tartott rendkívüli közgyű­
lésé 1022 július hó 2-án, vasár­
nap d. e. 0 órakor fog a testület 
dísztermében megtartatni, amely 
alkalommal a már kitűzött tar- 
gvakra nézve a jelenlevők szá­
mára való tekintet nélkül log er- 
vénves határozat hozatni, el­
nökség.

Stern Mártontól megvettem 
Kápolnás-u. 2. szám alatt létező 
mészárszéket, ha valakinek köve­
telése van, úgy három nap alatt 
dense he. Utólagos bejelentést 
nem veszek tudomásul. Wa leí­
rna un Géza mészáros, Széchenyi - 
utca 1. szám.

Tanuló lizetéssel lelvétctik 
Weis/ Kind posztókereskedonél, 
Kossuth-u. 1.

Világhírű oroszlán jegyű úri fe- 
hérnemück, gallérok és kézelők 
1 rank Imrénél, Piac 411.

Julius 4-én és 5-éti a Vígszínház 
mozgóban egy előadás keretében a 
Hindu síremlék 1

kitűnően és olcsón étkezhet ét­
lap szerint Altiért Belvárosi eltet - 
méhen. Debrecen, Városház-utca. 
Közlisztvise'ök árengedményben 
részesülnek !

Kiiszerkiskereskedők ! A debre- 
ezeni összes fűszerkiskereskedők 
július hó 2-án (vasárnap) dél­
után fél ,'! órakor a kereskedelmi­
es iparkamara nagytermében gy il­
lést tartanak. Tárgy : A szövetke­
zetek terjeszkedése és a füszerkis- 
kereskedelcm helyzete. — Minden 
Iűszci kiskereskedőnek saját maga 
iránti kötelessége, hogy ezen a 
gyűlésen pontosan megjelenjen.

Ilrbreezen közönségének talál­
kozó helye ma uz Arany Bika szie- 
ház (Bika épület) lesz. A páratlanul 
fényes élőnilásra jegyéről idejében 
gondoskodjék.

Befőtl kötöző hólyagpapir és 
spárga kiváló minőségű, legol- 
i'1 óbban kapható a Méliusz könyv 
é pnpirkereskedésben.

Alfiildy Károly tánciskolájában 
a szünidei tanfolyam juHus 1-én 
megkezdődik. Reirnlások Pétrr- 
fia-ulca 2. sz.

1022 Julius T. EGYETÉRTÉS

Debreezen kereskedő világának 
egyik kiváló, agilis hígja : Csúlluj 
Kálmán meghalt. A 117 eves 
Csáthy könyvkereskedésnek utol­
só vezetője hosszas betegség után 
elhunyt. Csáthy Kálmán nagyon 
képzett, külföldön járt kereskedő 
sóit. Amilyen jó tize lem bér volt, 
ép oly pártolója voll a kultúrá­
nak, az irodalomnak cs az iskolá­
nak. Sokat áldozott tudományos 
és irodalmi munkák kiadására. 
Pártolta a művészetet. Tevékeny 
tagja volt a dehreczeni Csokonai- 
körnek. Rendkívül hálás volt az 
őskollégium iráni. Sok szegény- 
tanulót könyvhöz, írószerhez jut­
tatott. Mindezen érdemeiért a 
dehreczeni m. kir. gróf Tisza Ist­
ván tudományegyetem könyvke­
reskedője lett. Ez agilitása köze­
pette, .‘17 éves korában ragadta el 
a kérlelhetetlen halál. Pénteken 
délután helyezték örök nyuga­
lomra a kiterjedt család barátai 
és tisztelői nagy részvététől ki­
sérve. A Városi dalegylet gyö­
nyörű, szép gyászéneke és Szele 
György magas szárnyaláséi imája 
búcsúztatta el az elhunytat. — 
Szép, nagy közönség kísérte 
utoló útjára a népszerű könyvke­
reskedőt.

*
Bottó Kornél kereskedő (Ref. 

egyházi bérpalota (Csáthy Kál­
mán elhunyta alkalmából koszo­
rú megváltás elmén 200 koronát 
küldött az Egyetértés gyorssegély 
alapja javára.

A „Kossuth Dalkör“ 
dalos-estélye.

Több Ízben közöltük már, hogy 
a Kossulh-dalkör július 2-án este 
8 órai kezdettel, a Nagyerdőfürdő 
udvarán és a vendéglő összes ter­
meiben reggelig tartó táncmulat­
sággal egybekötött dalos-estélvt 
rendez. Az estély iránt oly nagy 
az érdeklődés, hogy a kibocsátott 
jegyek nagy részben már is el­
keltek. Ez a múltban is mindig 
igy volt, mert a Kossulh-dalkör 
dulestélyeil mindig örömmel ke­
reste lei a szórakozni és mulatni 
vágyó közönség.

Jegyeket váltani vagy elője- 
gveztélni lehet a dalkör működő 
tagjainál és az estelven a pénz­
tárnál. Személy-jegy 60 korona 
és a vigalmi adó. Minden jegy 
egyben nyeremény-jegy is, — 
amennyiben éjfélkor a belepő­
jegyek sorszámai közül egyet ki 
fogunk huzni s a kihúzott számú 
jegy tulajdonosa egy szép bá­
rányt fog nyerni.

Az alant közölt műsor-számok 
közül egyik jobb, mint a másik, 

ott szerepel Osvátli Gyula, a 
népszerű bari Ion-szó lista, ki­
nek baritonjában van valami cso­
dás erő. mellyel valósággal ma­
gához bilincseli hallgatóságát. 
A Kossulh-dalkör számai, vagy 
:i tárogató mélabus dallama 
mind-mind kellemes szórakozást 
igéinek a közönségnek.

De beszéljen maga a műsor:
1. Nijilnmi. Rá ez Laci teljes ze­

nekara.
2. „Kossulh-dakör" : a. Jelige ; 

h. Vadászkar. A kart vezeti: 
Szabó Lajos ref. kántor, a dalkör 
karnagya.

8. Tároijnló. Kuruc dalok, nép­
dalok, jálsza : Mészáros János ur.

1. Hunion- szóló" zenekar kisc- 
Ieltel : a. Irredenta dalok; h. Nép­
dalok, énekli : Osvátli Gyula ur, 
a Városi dalegylet tagja.

ö. „Kossulh-dalkör“: a. Dalcso­
kor ; b. Irredenta dal ; e. Hiszek 
egy Istenben. A kart vezeti: Szabó 
Lajos ref. kántor, a dalkör kar­
nagya.

Műsor után tánc reggelig. Kel­
lemetlen idő esetén mindenről 
gondoskodva van. Kitűnő ételek­
ről és italokról a fürdő vendéglőse 
gondoskodik.

Bakó László, a budapesti Nemzeti 
Színház művésze, két estén át ven­
dégszerepelt a Csokonai szinázban 
Bánk bán és Othello címszerepében. 
Kiforrott, klasszikus atakilása 
nagy élvezetet szerzett. — Mindkét 
este melegen ünnepelték, babérko­
szorút1 is kapott.

Dióssy Nusi a Csokonai-szin- 
házhan. Julius 1., 2., 3. és 4. es­
tére sikerült ismét Debreezen köz­
kedvelt vendégprimadonnáját, — 
Dióssy Nusit megnyerni a Csoko- 
nai-szinháznak. Ez alkalommal 
a Tatárjárás Mogyoróssy huszár- 
önkéntesét játsza. Rajta kivid a 
legjobb operetterők lépnek fel, 
élükön I nger, Ileltay, Szigetivel. 
Szigeti a darabban aktuális kup­
iéival énekel.

Julius 30-ig lehel játszani a 
Csokonai-színházban. Kardoss 
Géza színigazgató kérte a taná­
csot, hogy a most egymásután ren 
(lezendő fővárosi művész vendég- 
szereplésekre a helyárakat 50— 
100«;, -kai felemelhesse. A tanács 
úgy határozott, hogy Hampel 
Ilona és Dióssy Nusi vendégfel- 
lepleire nem engedélyez helyár­
emelést, mert ezek a művésznők 
az amúgy is hiányzó primadon­
nák helyett lépnek föl s ezeket 
pótolják, inig Vendrey Ferenc, 
vendégfelléptére 25%-os helyár- 
emelést engedélyezett a tanács. E 
kérdés kapcsán a tanács értesí­
tette az igazgatót, hogy a színhá­
zat javítani kell s e javítási mun­
kálatokra legalább egy hónap 
szükséges, ennélfogva egv hóna­
pon át, augusztus 1-től szepter..- 
I»er 1-ig nem lehel játszani, te­
hát ez idő alatt szünetet kell tar­
tani. A tanács utasította is a mér­
nöki hivatalt, hogy a javítási 
munkákra szükséges hitelt sürgő­
sen kérje meg.

A inai kabaré-est. Az Arany Bika 
inozgószinház helyiségében nagy­
szabású kabaré-est lesz ma, amikor 
a dehreczeni közönség viszontlát­
hatja egyik kedvencét : dr. Torday 
Oltót. Kívüle egész sereg fővárosi 
miivész lép fel, hogy egy igen kelle­
mes. vidám szórakoztató estét sze­
rezzen a dehreczeni közönségnek.

Ma és holnap vasárnap a harma­
dik kaeagó-est n Vígszínház moz­
góim». öl kitűnő burleszk 3 felvo­
násban. 1. Fatty iskolába jár. — 2. 
Bi go rabnak pechje van. — 3. Lyi 
Móráimat : Maral'hóni vesztes. — 4. 
„rt", az uj telefonos kisasszony ée 5.
< 'haplin, a vándor muzsikus. Elő 
adások szombaton ft, 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3—5—7 és 9 órakor. — 
Hétfőn a Vígszínház mozgóban 
Ileány Pollennek egyik legkápráza 
losabb, meghaló alakítását látjuk a 
Hegyek leánya gyönyörű 6 felvoná 
sós drámában. Pompás kisérő mű­
sor. Előadások 7 és 9 órakor.

Hétfőn a Vígszínház mozgóban 
Hcnny Porten . Hegyek leánya f

Julius 4-én és 5-én a Vígszínház 
mozgóban egy előadás keretében a 
Hindu síremlék !

Fővárosi művészek vendégjátéka 
az Arany Bika színházban. Ma, 
szombaton este 9 órai kezdettel a 
fővárosi kabarét és kis színházak 
válogatott, elsőrendű művészei pá­
ratlanul fényes és mulatságos mű­
sorral tartanak előadást az Arany 
Bika színházban. Fellepnek : Papp 
Jancsi a Boyal orfeumból, dr. To ­
day Ottó a Renaissanceból, Bene­
dek Margit a Belvárosi szihnázból, 
Sándor József az Apollóból, Saboly 
Nusi a Városi színházból, Víg Mik­
lós az Apollóból, Kende Paula a 
Vígszínházból, Békéssy Antal és 
Ritka Ferenc az Andrássy-uti szín­
házból. Mint a névsor mutatja, olyan 
társaság állt itt össze Debreezen 
szórakoztatására, amely a főváros­
ban is méltó feltűnést keltene. A 
műsorban lesz humor bőven, de lesz 
érdekes és komoly ének, sőt egy kis 
dráma is. No meg a vígjátékon ki 
vili lánc is. Szóval nem mindennapi 
előadásról van szó. Ilelyárak 20 ko­
ronától 90 koronáig. Vasárnap dél­
után 5 órakor mérsékelt helyárak : 
15 koronától 60 koronáig. Pénztár : 
délelőtt 10—1-ig és délután 4 órától.

Ch. Perczel Carola balletnöven- 
dékei a Csokonai színházban. Hol­
nap, vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
lesz a Debreezeinben oly közkedvelt 
ballet-iskola klasszikus táncelő­
adása. A műsor olyan elsőrangú, 
hogy bátran mondhatjuk, hogy vi­
lágvárosi nívón áll. Gyönyörű 
plasztikai gyakorlatokat, szóló szá­
mokat, duetteket és csoport bal- 
letteket táncolnak Perczel Carola 
legjobb növendékei. Jegyek váltha­
tók az Apolló pénztáránál.

Fekete kéz, nagy kalandortól-- 
lénél kerül bemutatásra a Meteor 
mozgóban vasárnap.

Megnyílt a Modern Kabaré. — 
Kerthelyisége kellemesen hal, aki 
jól szórakozni akar, okvetlen néz­
ze meg. Műszaki vezető Bocskai 
Sándor. Wcisz igazgató tulajd.

Royal terrasszán minden este 
Serafini fővárosi szalon zenekara 
jazzhand játszik.

lő gppjii szöveteit
Feldhelm Dezsőnél,
o (Prohner-há«.) o

FELELŐS SZERKESZTŐ:
cm. sarATAi pkrrnc.

KIADJA:

Apróhirdetések az Egyetértés 
részére felvétetnek.

Tisztviselők
naponta friss zöldségféléket 
vásárolhatnak — piaci áron 
alul — a MA0SI URADALOM 
zöldségüzletében. (Püspöki 

palota, Hatvan-utca 1.)

DOLLAR
ARANY,- EZÜST-

pénzek beváltása.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debreeen,Degenleld-l*r •
(Kenyérpieci Telefon 809. sz.

«b> :seaw<á^maea«eei**«ae
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A modern világirodalom könyvei,
Ara K 196-

Dosz-
Szini Gyula: Írói arcképek

Analole Franco, Baudelaire, \ crlame. Dosz- 
tojevszki, Strindberg. Hauptmann. Wm Jet­
iinek. Wilde, Waldo Pater sit,, arckepei.

ÚJHELYI NÁNDOR ötletei és történetei. 
Arisztokratizmus. Ara K 86"--

Mágnásokról, kokul tokról, politikusokul], 
szerelmesekről, milliomosukról es mn'^> -
léle olvasóról, ooooooooooooooooooooooooo

Kossuth Lajos tanitása.Brevarium
Összeállította : Niklai Péter. Ára K 196-

Ma, mikor Kossuth eszméi —ha az «Itala 
megjósolt szerencsétlen körülmények kozott
js __ a megvalósulás stádiumál,a lepnek,
nélkülözhetetlen ez a könyv mindenkinek, 
aki a magyarság nagy érdekeivel törődik.

Kaphatók a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, uoo

Szöllősgazdák figyelmébe i
A magyar királyi földmivclés- 

iigyi minisztérium által enge­
délyezett hires badacsonyi 
rézkénpor egyedüli védekező- 
szer a lisztharmat és a fürt­
peron oszpóra ellen.

Kizárólagos eladási helyek: 
Kontsek Géza. V.sanak József rt. 
és l Ilmáim Salamon rt. cégeknél.

Képviselve a Debrcczcni Köz- 
vetitőbank részvénytársaságnál, 
Ferencz József-ut 42.

Eladó vendéglő.
A város legforgalmasabb 
helyén eladó két «Icára 
nyíló házzal, teljes ven­
déglői felszereléssel. — 
Érdeklődni lehet 

Szentanna-utca 41. sz.

Olcsóbb
lettahus
A debreceni összes 
mészárosok határo­

zata hogy
a marhahúst 120 K, 

a borjúhúst 140 
koronáért árusítják

!■■■

Olcsóbb lett a hús!
Szentanna-utca IO. szám alatt.

1 kg. I. rendű marhahús. 120 K 1 kg. 1. rndii növendék hús 120 K 
I kg. 11. rendű marhahús. 100 K 1 kg. II. rndii növendéklms 90 K 
1 kg. gyenge borjúhús.... 150 K uoooooooooooooo ooomioooooooooo
Ugyanezek az árak vannak Slmonffy-utcán Llndenfeld Ignác hus- 
csarnokában és Egyháztér 10. szám alatt Kovács Lajosnál is.

1 kg. kóser marhahús Goldstein Mártonnál 120 K 
1 kg. kóser borjúhús ,. „ 11® K
1 kg. kóser marhahús Fisch Lajosnál......... I 20 K
1 kg. kóser borjúhús ,, ,, .......... I 50 K

Tiszteiéi tel Kohn Jerémiás és Fiai.
...........................................................

gabella nélkül.
*■■■■■■■ !■■■■■■

Zenemű-újdonságok:
K »1 
K l>9 
K II1 
K »1 
K 111

Willi Engel Berger: Lullaby foxlrott — — - 
Szlatinay: Valahol a cigány muzsikál. Boston 
Willi Engel Berger: Billie’s Jazz Band 
Willi Engel Berger: At Johannic’s Janey Boll 
Willi Engel Berger: Longago One Step

Komjáti Károly:

HÁROM a tánc
Daljáték 3 felvonásban. írták: Szórna házi és l a ragó. 

Teljes szöveggel 3(18 korona.

Kapható a

MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, oo

APRÓHIRDETÉSEK
é..t díj, hé.ke,,™.k.. 11 .«*l| 1» korona. mi.d.n ...»bkj

7,t 1 kor. »0 mi*r.
B|KQI lt fifii "w« »""I ...........

. , II Mill ■« karon», minin ievkbbl

S!íf.tktr -ílN1!Pbril, ké,|ík “l.knl, Telefonna*« = 4.

ilUST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van azükségOk, ••

házvevők,
vagy akik oeoeooooeooo

házukat el akarják adni,
«,/edményt csak úgy 

relll
*r-

Nyomdász- 
tanulók és

tanuló­
leányok
jó fizetéssel 
felvétetnek a
Városi

nyomdában,
Böszörményl-ut 6.

nak el, ha megfigyelik az

HE6YETERTES“

t

1

hirdetési rovatát, mert ott mindent <j 
megtalálnak, amire azOkségOk van. *
ílWmAAAAAAAAAAAAXAAAAAAAAAAÁAlS

Léiele*ís

Vidám
jeligére sürgős és fontos 
levél a kiadóban. 2730

Két 30 éven 
felüli önálló iparosok 
házasság céljából meg­
ismerkednének hozzá­
juk illő vagyonos úri 
lányokkal vagy özve­
gyekkel, kiknek meg­
felelő vagyonuk van. 
Jóhirnevü jeligére aki­
adóhivatal továbbit.— 
Csak komoly és fény­
képpel ellátott levelekre j 
válaszolunk titoktartás 1 
mellett. Vidékiek előny­
ben. 2719
%& «a *3 var vg vy

.4 lánhit

AzsnjArl
-.20»tart budapesti leg­
magasabb nap Sárul fi­
zetek, Kramer Si- 
mon ffv-u. 17 2385

1.ueernn
ölszámra kapható. Tó- 
cóskert, Margit-utca 8.

2726

Ócska
vasal, rezet és mlu
dem, ein fi lémet leg­
magasabb árért vé­
nek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

I rl házi ál
lakáson készítek min­
denféle női ruhái, Bog- 
dányi női szabó, Mik- 
lós-u, 43. Tanítványok 
felvétetnek. '2721

Örökbe adnám 
jobb házhoz, hol a 
gyermeket szeretik, 4 
éves kis fiamat. Turay 
Farkas, Miklós-u. 8.

2723

MJVfrnu

Pálinkafőző Ostök
mosó- és cserüstök 
szén legolcsóbban Mán 
doki rézművesnél. Arim > 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
ve*z. 2389

Liptói
módra készült, naponta 
friss túrómat ajánlom 
minden fűszer- és cse­
mege-kereskedőnek. 
Göttlich Manó Első 
debrcczcni villanyerőre 
berendezett turóüzem, 
Darabos-u. 20. 2713

Kereslet
Keresek

: a Piac-utcából nyti 
bármelyik utcában há­
zat inegvéletre. Ajánló 

ltok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 875

Veszek
fchérneniüekct, selyme- 

I két, paplanokat, garni- 
’ túrákat, szőnyegeket, 
ke- I hutort. Kaiser, Piac-u 

! 7. sz. 2383

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Blsé 
Bélyegzögy árban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Mindenki
győződjön meg, kinek 
tolla van eladó, hogy 
elsőrendű tollat 600 ko­
ronáért vesz Feldmann 
Szepességi-utca 11 sz.

2581

Aranyat,
Brilliánsat,
Ezüstét,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u. 67. Frohnerepület

Tisztességes,
szorgalmas mindenes 
cselédleány, ki parket­
tet kefélni tud, Buda­
pestre úri házhoz ke­
restetik. Személyes je­
lentkezés d. e. 8—10, 
d. u. 1—3 óra között 
Szcntanna-u. 5. Bur- 
géknál. 2731

Pénzt árunk leány 
azonnal felvétetik Csen­
ge ri liszt üzletében llat 
van-u. 65. 2722

Tanuló
fizetéssel felvétetik — 
Kon ez László iivegüz- 
lctcbcn, Egyháztér 5.

2721
Aki jun. 29-én

este fél 11-kor a Mi ha­
lo .its gyógyszertár 
előtti fasort an a pá­
don felejtett fekete kis 
kézitáskát, benne női 
arany cigarettatárcával 
meglelte, szíveskedjék 
Arany János u. 2. ház­
mesternél leadni. Juta 
lomban részesül. 2729

külöiihcjáratu
csinosan bútorozott 
vagy butoru/atlan szó 
l,át keresek azonnalra, 
lehetőleg közpóntban 
Cint kiadóban. 2732

Eladái

Vllsszérozást
ipró guvrirozástés

legszebben 
kas Bella, 
utca 20.

készil Far- 
Aranv János 

2437

Négy középiskolát
végzett ügyes és szor­
galmas fiú tanulónak 
felvétetik a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben. — 

2509

Aranyai,
ezfistőt, brilliánsat, z>V 
logeédulát vesz legma­
gasabb napi áron St< i- 
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. t. emelet. 2384

Magános
nyugalmazott ináv. 
tisztviselő, 40 éves, — 
pénztárnoki vagy rak­
tárkezelés!, vagy más 
irodai állást keres ter­
mény és más kereske­
delemben is jártas. Vi­
dékre is kimegy. Cím a 
kiadóban. 2720

Az Egyetértés szer­
kesztőségénél. és l.liidó- 
hlvauiUiiink o telefon-
alánin 4.

Egy jó hangú zongora
és egy kézi kocsi eladó 
Czegléd-u. 14, a kapu 
alatt jobbra. 1222

Eladó
egy teljesen jó 
állapotban levő

marok-rakó
arató-gép

Megtekinthető:

Eladó
1948 kvadrát szül lő a/
Ungvári-telepen 
kezűi Csonka-u.

Érte 
9. sz
2727

Egy
modern ház, cgyszobn. 
konyha, speizzal dado 
minden elfogadható ár­
ért. Bozzai lelep, Szép 
utca 22. 2725

Debra-reu várva és * Tiizáeteli ref. egyházkei. könyvnyomda vállalat».


